
Informace pro rodiče č. 10 – Prosincové vločky 
 
 

Prosincové vločky se pomalu snáší na krajinu a přináší první 
sněhovou nadílku. Martin to opět nestihl, ale na to už jsme za ty 
roky zvyklí. My Vám nasněžíme trochu našich prosincových 
informací. 
 
 

• Čert a Mikuláš – 5. prosince – jak už bývá v zemích českých 
zvykem, přijde i k nám do školy čert se svojí partou, ale snad také 
Mikuláš a nějaký ten Andílek. Každopádně, seznamy již byly na 
patřičná místa předány a Vy se můžete pomalu loučit se svými 
ratolestmi, neboť zbývá už jen opravdu málo dní.  

 
 

• Bruslení – ještě na 6. a 12. prosince máme objednané ledy v Náměšti a dopravu na ně. Neboť však 
evidujeme úbytek dětí způsobený nemocemi a na minulé bruslení nás jelo výrazně méně, než kolik je 
ekonomicky únosné, zvažuji zrušení příštího, eventuelně i posledního bruslení. Informace o tom, zda 
bruslení bude Vám pošlu začátkem příštího týdne, až sečteme aktuální stavy.  

 
 

• Vánoční představení – se také blíží, nácvik je 
v plném proudu a my se těšíme, že Vás 
v sobotu 16. prosince budeme moci uvítat tak, 
jako v předešlých letech na společném 
předvánočním odpoledni s přibližně 
následujícím programem.  

o Vánoční jarmark od 14.30 hodin 
o Vánoční vystoupení tříd od 16 hodin  
o Možností prohlídky celé školy 
o Občerstvení v Trigger Whisky Saloonu  

 

 

• Úhrady – chtěl bych všem poděkovat za úhrady kroužkovného, školních potřeb a také téměř všem i 

příspěvku na hygienické potřeby. Několik málo z Vás na tento příspěvek pravděpodobně zapomnělo, proto 

se naposledy s touto úhradou připomínám.  Zároveň zasílám vzkaz do ETK těm, kterých se to týká. Chci 

upozornit, že škola je povinna zabezpečit organizačními opatřeními péči o hygienu dětí. Ta je v duchu 

kolektivního příspěvku na jednorázové ručníky a toaletní papíry. Pokud se však někomu zdá příspěvek 400 

Kč na celý rok příliš vysoký, budeme požadovat, aby si jeho dítě do školy přineslo ručník a toaletní papír 

vlastní, tak, jak je tomu v některých školách. Tím by bylo naše organizační opatření k zajištění hygieny dětí 

naplněno. Děkuji za pochopení.  

 

 

• Plavání v Nové Vsi – již od 12. ledna začnou žáci 2. – 4. ročníku jezdit na plavecký výcvik do Nové Vsi. Neboť 

i tento termín je již velmi blízko, informuji o tom předem. Podrobné informace k výcviku obdžíte ještě 

během měsíce prosince.  

 


